

6000元可买万条高考生信息

省招考院:网上叫卖的这些都是骗钱的虚假信息

本报6月28日讯(记者 邱纬) 高考成绩刚刚发布,兜售考生信息的叫卖声在网上已经热火朝天。28日,记者在济南几家论坛上看到,有人在兜售低分考生信息。省招考院表示,这些考生分数均为虚假信息,市民应该警惕。

“出售山东高考低分考生名单信息,包括姓名、地址、准考证号、联系电话、分数等,信息齐全,价格公道,有意者请与我联系。”28日,记者在济南某网络论坛看到这样一个帖子。随后,记者通过该发帖人公布的QQ与其取得联系。“山东400分以下的低分考生信息,一万条6000元。”对方表示。

当记者问及这些信息是否真实时,对方表示,所有信息均可验证真实性,只要记者先预付1000元,他就可以把一部分名单发过来让记者验证。他向记者发送了一个名为“2011年济南高考生名单”的加密文件包,里边有500名考生的资料。他告诉记者,只要向指定银行账号打1000元,就可以告知密码。记者注意到,他留给记者的银行账号来自江西南昌。

“货到后,你可打电话给这些考生,证实为真的后再付款。”对方表示,自己并不是做一锤子买卖,如果可能,可长期合作。这位卖家告诉记者,购买

这些考生信息的大多是高职高专院校以及一些培训机构的招生代理,他们购买信息的主要目的是对考生和家长进行电话招生宣传。当记者问他如何获得的这些信息时,对方立刻警觉地说:“无可奉告。”随后记者多次和这名卖家联系,一直没有得到回应。

记者从山东省教育招生考试院了解到,高考生名单成绩以及相关的信息只有与高招办有关的人知晓,属于机密,目前已经“冷冻”,不可能被外人知晓。网上出售高考成绩的信息均为虚假信息,市民应该提高警惕,避免上当受骗。



中华观赏石进校园

28日,由中国观赏石协会、济南市委宣传部主办的“中华观赏石文化走进大学校园”活动在济南大学举行。为了献礼建党九十周年,中国观赏石协会在济南大学展出了90块寓意深远的精美中华观赏石。

本报记者 李飞 摄

9米剪纸 颂党恩

28日,在济南五龙潭王尽美、邓恩铭雕像前,济南市非物质文化遗产“长清剪纸”传承人秦绪荣向游客展示自己刚刚完成的剪纸长卷《壮丽史诗——颂党恩》。长卷长9米、宽0.56米,寓意华夏五十六个民族同庆党的90岁生日。

本报记者 张中 摄



省城香蕉价一个月跌了五成

本报6月28日讯(记者 邱纬) 几个月前,香蕉价格持续上涨让不少市民直呼吃不起。28日,记者走访济南市发现,由于产量增加集中上市,省城香蕉价格近期快速回落,平均降幅达到五成左右。

28日上午,记者来到历山路一家大型超市,在香蕉销售区有不少市民正在挑选。“现在的香蕉真便宜了,才一块九一斤,一个多月前要5块一斤。”正在买香蕉的市民李女士告诉记者。记者在甸柳新村附近一家市场看到,

这里的香蕉比超市更加便宜,每斤1.8元的价格同样吸引了不少居民购买。

在济南堤口路果品批发市场,专营了三四年水果的摊主告诉记者,香蕉价格的下跌从5月末就开始了,“三四月份时,每公斤香蕉批发价接近5块钱,但从5月下旬批发价开始走低,现在每公斤也就两块多钱。”不少摊主告诉记者,香蕉的批发价格在最近一个多月降了差不多五成,“现在这个价格和去年同期相比,也有近两成的降幅。”

对于香蕉价格一路狂跌的原因,在堤口路果品批发市场从事水果批发生意的张老板告诉记者,主要还是由于受到季节因素影响。“由于天气原因,本该在4月份集中上市的春蕉,推迟了近30天才陆续上市,并且和6月份集中上市的夏蕉‘撞车’,春蕉和夏蕉叠加集中上市,造成香蕉市场饱和,出现了供大于求的现象。”同时,东南亚多个国家的香蕉也在同一时间进入我国市场,导致供大于求,压低了价格。



小学生瞻仰烈士墓

26日,山师附小三年级14班学生来到英雄山烈士陵园党的一大代表王尽美烈士墓前,聆听先烈英雄业绩。

本报记者 王鸿光 摄



公交司机参观展览

近日,为庆祝建党九十周年,快速公交公司组织党员殷倩、耿倩等到山东省图书馆参观“辉煌九十年”大型图片展。

本报记者 任志方 摄



济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

- ★ “无刀除痔”技术济南唯一定点医院
- ★ 全国品牌连锁专业肛肠医院
- ★ 全市新农合定点医院

**全市征集百名痔疮疼痛患者
中国肛肠病研究院专家组无刀除痔**

即日起至2011年7月31日,全国肛肠病研究院专家组成张玉文教授、李健主任、刘建主任等国内知名肛肠专家亲临济南,采用国际最新“无刀除痔”技术为便秘、痔疮、肛裂、直肠脱肛、脱肛、慢性湿疹、便秘等肛肠疾病患者解除痛苦。活动期间前100名就诊痔疮患者,体验国际最新“无刀除痔”技术可享受由中华医学基金会提供的200—1000元援助。

李建主任 肛肠专家
★中国医师协会肛肠专业委员会会员
★中国肛肠病研究院常务理事



6230 1111

www.0531gcw.com

北园大街202号(北园汽车城对面)